

演出取消、微博禁言、演员表除名 脱口秀演员House 因不当言论翻车

近日,笑果文化的脱口秀演员House(李昊石)不当言论一事持续发酵。House的微博被禁言,笑果文化已停止其一切演艺工作。据媒体报道,目前北京、上海文旅部门已介入调查。

House微博已被禁言

目前,House(微博账号“House披头”)个人微博页面显示“因违反相关法律法规,该用户目前处于禁言状态。”同时,在笑果官方微信小程序的演员名单中,已搜索不到House的个人主页。

记者注意到,House原定于5月19日至27日在苏州的演出已取消。

此前,House被指表演时冒犯人民子弟兵。5月15日,House发微博道歉称,对于5月13日晚上演出的内容深感愧疚与后悔,将为此承担责任,停止一切演艺,深刻反省,重新学习。

15日,笑果文化发声明称,“13日演出后,我们第一时间对House进行了严肃批评,要求他反省,并无限期停止他后续一切演艺工作。”

文旅部门已介入调查

北京市文化执法总队有关负责人表示,5月15日上午通过网络巡查已获知此事,并已对相关公司进行立案调查。

笑果文化的工作人员表示,文旅部门工作人员15日下午来到公司调查此事。一名自称笑果文化编剧的工作人员介绍,脱口秀演员演出的内容,公司都会进行审批,也会向相关部门进行报备。但李昊石在表演时临时加了内容。

据介绍,笑果文化是一家喜剧产业公司,目前拥有超过100名签约演员,其中大多数人曾在综艺节目中露面,签约演员中微博粉丝超百万的有8人。笑果文化在上海、北京、南京、苏州分别开设了城市剧场。以上海为例,5月16日至5月28日,笑果平均每天有两场以上的演出,票价从99元至480元不等。热门演员的专场更是火

爆,几乎开售即售罄。此前脱口秀演员梁海源的个人专场《坐在角落的人》,从2022年5月开始,至今已演出超50场,超过4.6万名观众现场观看了演出。

“House事件”不是个例

值得注意的是,“House事件”并不是个例。近年来,多名脱口秀演员在线下演出和社交平台上因不当言行受到相关部门处罚。

2023年,笑果文化旗下演员孟川因违反相关法律法规被平台禁言,目前其账号仍处于禁言状态;2022年,因举办的脱口秀表演中含有调侃未成年人等内容,辽宁麦西恩文化传媒有限公司被主管部门罚款5万元;2022年,西安某脱口秀演员在演出时发表诋毁高校女生言论,受到相关部门处罚。



据中国演出行业协会《2021全国演出市场年度报告》显示,2021年脱口秀线下演出观众超过350万人次,票房近4亿元。短短几年,脱口秀就从小众角落走到了聚光灯前,已成长为国内演出市场重要的新生力量。然而,野蛮生长意味着泥沙俱下,如何做好行业规范成了当下脱口秀行业亟待解决的问题。

2022年,在中国演出行业协会的指导下,笑果文化、单立人喜剧、笑嘛喜剧等来自全国各地的13家喜剧俱乐部,联合发出了中国脱口秀行业第一份《促进脱口秀演出市场规范发展倡议书》,8条倡议涉及原创内容保护、人才培养、规范演出行为等各个方面,强调“脱口秀应以高度的社会责任感创作积极、健康、向上的文艺作品。”

媒体评论

脱口秀不能一味追求低俗“笑果”

有媒体针对“House事件”评论称,脱口秀不是脱轨秀,玩笑梗不可失了度。

《中华人民共和国军人地位和权益保障法》规定:“任何组织和个人不得以任何方式诋毁、贬损军人的荣誉,侮辱、诽谤军人的名誉,不得故意毁损、玷污军人的荣誉标识。”法律是道德的底线,触犯了底线,又怎能怪大众“上纲上线”?底线之上,嬉笑怒骂皆为文章,但如果丢掉对底线的敬畏,把低俗当有趣,一味片面追求低俗“笑果”,打着“开玩笑”的名义侮辱令人尊敬的群体,终将行业带向歪路。

综合新华社、中央电视台、中新社报道

电影《暗杀风暴》定档 古天乐张智霖吴镇宇身陷谜局

□本报记者 封娇

由邱礼涛执导,古天乐、张智霖、吴镇宇领衔主演的悬疑犯罪电影《暗杀风暴》,5月15日发布定档海报及15秒贴片预告,宣布将于8月18日全国上映,进军暑期档。预告中,“死亡通知单”的出现引发重重悬念,面对神秘杀手“预告杀人”的挑衅,警方将如何推理破局,吊足了观众胃口。

《暗杀风暴》改编自推理小说

电影《暗杀风暴》改编自周浩晖的华语高分推理小说《死亡通知单:暗黑者》,电影中将大量运用案件推理的方式,层层反转揭开真相,抽丝剥茧地展现悬案侦破的过程,新鲜感十足。预告中,还有一众观众熟悉的演技派演员,胡杏儿、吕良伟、任达华,他们将带来怎样的惊喜,令人充满期待。

一同发布的定档海报中,古天乐、张智霖、吴镇宇虽凝视一处,却又各怀心事。海报上“审判开始,预告杀人”几个字也将悬疑气质拉满,是谁以审判之名行杀人实,推理迷局亟待破解。最吸引人眼球的是笼罩在三人身后的神秘杀手Darker,他

几乎与黑暗融为一体,角落的光亮也无法探照出他的真实面目。面对如此强劲的真凶,警方能否在纷乱复杂的线索中推理出真相,告破危机四伏的“预告杀人”案,揭开Darker的神秘面纱?

以“审判者”自居的神秘杀手Darker,制造了数起轰动全城的预告杀人案。凡是收到他“死亡通知单”的人,都将按照上面写的日期被残忍杀害。为尽快破案,警察罗飞(张智霖饰),爆炸案目击者黄少平(古天乐饰),专案组韩灏(吴镇宇饰)一起入局。Darker究竟是谁?真相不断在反转,惊人的秘密逐渐浮出水面。

在《暗杀风暴》中,频频应验的“死亡通知单”引发恐慌,神秘杀手Darker使各方势力牵扯入局。古天乐饰演的角色是爆炸案唯一的目击者,也是受害者,“毁灭”

的外表和癫狂的性格让人猜想不断。而饰演警察的张智霖和吴镇宇不仅各有心结,也与预告杀人案有着千丝万缕的关系,深陷与神秘杀手的隔空较量。面对藏在暗处的神秘杀手,他们将如何用高智商推理解谜,又能否找出最终真相,让人十分好奇。

三大男神强强合作让观众期待

此番,古天乐、张智霖、吴镇宇三大男神的强强合作让不少观众陷入“回忆杀”。三位老友是镜头前的老搭档,《天地男儿》《冲上云霄2》《追虎擒龙》等作品承载了观众满满的回忆,不少观众表示“从小看到大的港产男神阵容集结,非看不可”。而邱礼涛导演凭借《拆弹专家2》赢得许多观众的喜爱,这一次尝试用案件细节的悬疑推理剧情,也让影迷满怀期待。

除了专业的制作团队外,影片更有高品质推理IP保驾护航。电影改编自推理小说《死亡通知单:暗黑者》,位列豆瓣热门中国推理图书TOP5,深受读者喜爱。这也是此部小说首次改编搬上大银幕,层层布



局的高智商罪犯,步步为营的推理侦破,深刻挣扎的人性揭露,都将通过大银幕带给观众沉浸式的体验。